По результатам проверки Бикинской городской прокуратуры должностное лицо привлечено к ответственности за нарушение законодательства о муниципальном контроле.

Бикинской городской прокуратурой проведена проверка исполнения требований законодательства о муниципальном контроле в деятельности администрации городского поселения «Город Бикин» в ходе которой выявлены нарушения.

Установлено, что главным специалистом  отдела городского хозяйства администрации городского поселения «Город Бикин» по обращению граждан проведена внеплановая проверка в отношении юридического лица общества с ограниченной ответственностью «Бикинская управляющая компания» с целью осуществления муниципального жилищного контроля.

По результатам проверки должностным лицом составлен акт, который  руководителю, иному должностному лицу или уполномоченному представителю  ООО «БУК» под расписку об ознакомлении либо об отказе в ознакомлении непосредственно после ее завершения, вручен не был. 
 Выявленные факты свидетельствуют о нарушении требований ч. 4 ст. 16 Федерального закона  № 294-ФЗ от 26.12.2008 «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», согласно которому акт по результатам проверки индивидуальному предпринимателю, иному должностному лицу или уполномоченному представителю проверяемого лица вручается непосредственно после ее завершения.

В связи с выявленными нарушениями прокурором 05.10.2016 вынесено постановление о возбуждении дела об административном правонарушении, предусмотренном ст. 19.6.1 КоАП РФ  в отношении главного специалиста отдела городского хозяйства администрации городского поселения «город Бикин». (Несоблюдение должностным лицом органа местного самоуправления осуществляющим контрольные функции требований законодательства о муниципальном контроле) 

Постановление вместе с материалами проверки направлено мировому судье судебного участка №47 г.Бикина и Бикинского муниципального района. По результатам рассмотрения 21.11.2016 должностное лицо привлечено к административной ответственности в виде предупреждения. 
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